

SPORTUL POPULAR

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R. P. Română

ANUL XIII — Nr. 3294 ★ Joi 23 octombrie 1958 ★ 4 pagini 25 bani

În cinstea zilei de 7 Noiembrie

● Sportivii — în primele rânduri ale producției! ● Continuă manifestațiile sportive în cadrul „Lunii Prieteniei Romîno-Sovietice“

Se apropie 7 Noiembrie... Oamenii muncii din țara noastră întîm-
pînă cu entuziasm cea de a 41-a aniversare a Marii Revoluții Socialiste
din Octombrie. Intrecerea socialistă în cinstea marii sărbători cunoaște
un avînt crescînd. Sportivii patriei, constructori activi ai socialismului,
se străduiesc și ei să obțină succese cît mai frumoase, în producție și
în sport, închinată zilei de 7 Noiembrie. În același timp, în întreaga
țară se desfășoară numeroase competiții sportive sărbătorești, în cad-
rul „Lunii Prieteniei Romîno-Sovietice“.

Chemare la întrecere

Din Reșița corespondentul nostru
an Velnicov ne transmite o știre care

a avut loc o adunare generală a Clu-
bului Sportiv Muncitoresc Reșița. Cu
acest prilej, membrii echipei masculine
de handbal, fruntașă în campionatul



Concursurile de tir organizate în
bucură, pretutindeni, de un interes deosebit. În fotografie, un grup de parti-
cipanți reprezentînd colectivele sportive Sănătatea, Institutul Proiect București
și Școala sportivă de elevi U.C.F.S. În plină întrecere, la poligonul de la
stadiionul Tineretului.

(foto: Gh. Du... itru)

strează mentalitatea nouă a sporti-
din acest oraș. Acum cîteva zile

category A, au chemat la întrecere pe
colegii lor din echipa de fotbal. Intre-
cerea cuprinde obiective privind acți-
vitatea în producție și pe terenurile de
sport.

Chemarea handbaliștilor a fost pri-
mită cu viu interes și acceptată de fo-
baliști. Pînă la 7 Noiembrie — prima
etapă a întrecerii, jucătorii celor două
echipe sînt hotărîți să obțină realizări
cît mai importante.

Un nou record la tir

În rîndul manifestărilor organizate
de consiliul regional U.C.F.S. Timi-
șoara în „Luna Prieteniei Romîno-So-

vietice“ s-a numărat și concursul de tir
prin corespondență la armă sport 3x20
foșuri dintre echipa regiunii Timișoara
și cea a județului Bekescsaba din
R.P.U. Victoria a revenit echipei reg.
Timișoara care a totalizat 5296 p. Cel
mai bun rezultat individual l-a reușit
Gavrilă Toth care, cu 561 p., a stabilit
un nou record R.P.R. de juniori și se-
niori.

Simpozionul „Prietenia Romîno-So- vietică în sport“

Casa de Cultură a studenților „Gri-
gore Preoteasa“ organizează astăzi-seară
la ora 20 un simpozion pe tema „Pri-
etenia Romîno-Sovietică în sport“. Vor
lua cuvîntul: maestra emerită a sportu-
lui, Iolanda Balaș, maestrul sportului
Al. Ene, D. Ciobotaru, Șt. Roman și Va-
leriu Chișe, ziarist. După simpozion va
urma o demonstrație de gimnastică a
echipelor C.S.U. și o gală de filme do-
cumentare sportive.

O reușită competiție de handbal

Prima ediție a „Cupei regiunii Bucu-
rești“ la handbal în 7, desfășurată re-
cent în cinstea zilei de 7 Noiembrie,
s-a bucurat de un deplin succes. Au
luat parte 10 echipe masculine și 6
feminine, din aproape toate raioanele
regiunii. Trofeele au revenit echipelor
„Fulgerul“ — Călărași, la fete și
„Știința“ — Slobozia, la băieți.

Serbare sportivă în comuna

Băiculești

Corespondenta voluntară Jeana Ma-
teescu ne relatează despre o frumoasă
serbare sportivă care a avut loc în co-
muna Băiculești, raionul Curtea de Ar-
geș. Tinerilor țărani muncitori iubitori
de sport din Băiculești le-au sosit oas-
peși dragi: sportivi de la „Centrocop“
— București, de la școala medie mixtă,
școala tehnică de cooperatie și colec-
tivele Voința și Recolta din Curtea de
Argeș. Au avut loc întreceri la volei,
baschet și handbal.

Vizita delegației de partid
și guvernamentale a R.P.R.
în R. Cehoslovacă

Entuziasmat miting la Kladno închinat prieteniei frățești romîno-cehoslovace

PRAGA 22 (De la trimișii speciali
Agerpres).

Miercuri dimineața membrii dele-
gației de partid și guvernamentale a
Republicii Populare Romine, în frunte
cu tovarășul Gheorghe Gheorghiu-
Dej, au fost oaspeții metalurgiștilor
de la combinatul siderurgic „Oțelă-
riile unite“ din Kladno, important
centru muncitoresc cu vechi tradiții
revoluționare, din apropiere de Praga.

Membrii delegației romine au fost
însoțiți de Oldrich Cernik, secretar al
C.C. al P.C. din Cehoslovacia, de
Gustav Soucek, șeful secției externe
a C.C. al P.C. din Cehoslovacia, in-
giner Vaclav Cerny, ministrul Sider-
urgiei, precum și de dr. Ivan Rohal
Ilkiv, ambasadorul Republicii Ceho-
slovace în R. P. Romîna și Gh. Vi-
drașcu, ambasadorul R. P. Romine la
Praga.

La intrarea în incinta uzinei, nume-
roși muncitori, tehnicieni și ingineri
au făcut membrilor delegației de par-
tid și guvernamentale romine o caldă
și entuziasmată primire.

Directorul general al uzinei, Oldrich
Vrobl, a informat pe oaspeții despre
istoricul oțelărilor din Kladno, des-
pre actualul profil al combinatului.
Secretarul comitetului de partid al
întreprinderii, Frantisek Slabaneck, a
vorbit membrilor delegației despre
tradițiile revoluționare ale muncitori-

lor acestei importante unități a indus-
triei socialiste cehoslovace.

După terminarea vizitării combina-
tului, într-una din marile sale hale,
a avut loc un entuziasmat miting închi-
nat prieteniei romîno-cehoslovace.

Mitingul a fost deschis de secretar-
ul Comitetului de partid al combina-
tului, Frantisek Slabaneck, care a sa-
lutat cu căldură pe oaspeții romini.

Au mai luat cuvîntul Vaclav Mar-
zik, șeful secției mecanice nr. 1, lami-
natorul Miroslaw Novak, din partea
organizației de tineret din cadrul com-
binatului, și Otakar Kyndl, președî-
tele comitetului sindical al întreprin-
derii, care au vorbit despre importan-
tele realizări obținute de muncitorii
combinatului în lupta pentru mărrea
producției și productivității muncii.

Primit cu puternice și îndelungi aplau-
ze a luat apoi cuvîntul tovarășul
Petre Borilă, membru în Biroul Poli-
tic al C.C. al P.M.R., vicepreședinte al
Consiliului de Miniștri. Cuvîntarea
tovarășului Petre Borilă a fost subli-
niată în repetate rînduri de aplauzele
participanților la miting. Ei au ova-
ționat îndelung pentru prietenia ro-
mîno-cehoslovacă, pentru unitatea de
granit a țărilor lagărului socialist în
frunte cu Uniunea Sovietică.

Seara, delegația romîna a părăsit
Praga, îndreptîndu-se cu trenul spre
orașul Banska-Bistrica din centrul
Slovaciei.

Din istoricul jocurilor de fotbal Romînia - Ungaria

● 11 meciuri la A, 6 la B și 7 la juniori ● O singură victorie romînea-
scă... la amatori, două succese la B și trei la juniori ● „Noutățile“
și caracteristica loturilor maghiare.

Întîlnirile de fotbal de duminică cu
Ungaria suscită, după cum e și nor-
mal, un interes cu totul special pri-
fite amatorii de sport de la noi. Fo-
baliștii maghiari sînt considerați
printre cei mai buni din lume (deși
echipa națională primă a suferit
transformări din 1954) și meciurile
lor exercită o deosebită atracție prin-
tre iubitorii fotbalului. Toate partide-
le noastre cu selecționatele Ungariei
au prilejuit spectacole de bună ca-
litate, menite să satisfacă exigențele
publicului spectator.

● Cu fotbalisții maghiari ne-am
întîlnit de multe ori: și cu echipele
A și cu echipele B și cu juniorii.

Înainte de 1944 însă, formația Ro-
mîniei a înfruntat două feluri de re-
prezentative maghiare: profesioniste
și amatoare. Adăugînd la aceste jocuri
pe cele disputate după 1944, ajungem
la cifra de 11, din care Ungaria a
cîștigat 10: cu 4-2 în 1931 la Bucu-
rești, cu 3-2 în 1931 la Timișoara,
cu 2-1 în 1936 la București, cu 2-0
în 1940 la Budapesta, cu 7-2 în
1945 la Budapesta, cu 3-0 în 1947

la București, cu 9-0 în 1948 la Bud-
apesta, cu 5-1 în 1948 la București,
cu 2-1 în 1952 la Turku (în Fin-



TATARU

landa) și cu 5-1 în 1954 la Buda-
pesta. Un singur meci s-a terminat

(Continuare în pag. 3)

Stirile ZILEI

FOTBAL

● Duminică la „23 August“

Ora 13: Romînia — Ungaria (ju-
iori).
Ora 15: Romînia A — Ungaria A.

BASCHET

● Jocurile reprezentative mascu- line a R.P.R. cu echipele R.P.F. Jugoslavia și U.R.S.S.

În luna decembrie echipa reprezenta-
vă masculină de baschet a țării noas-
re va susține două duble întîlniri in-
ternaționale: la 20 și 21 la București
cu R.P.F. Jugoslavia și la 26 și 28 la
oscoa cu reprezentativa Uniunii
sovietice.

● Cînd joacă C.C.A. cu Hum- boldt Universităt

Conducerea clubului C.C.A. a stabi-
lit, de comun acord cu clubul Hum-
boldt Universităt din Berlin și cu F.R.
aschet, datele celor două meciuri din
cadrul „Cupei Campionilor Europeni“.
Prima partidă se va disputa la 23 no-
embrie la București, iar a doua la 7
decembrie la Berlin.

POPICE

● Petrolul Ploiești în R. D. Germană

Marți dimineața a părăsit Capitala
lecină în R. D. Germană echipa de
popice Petrolul Ploiești. Popicarii ploie-
ceni vor întîlni simbăla la Jena for-
tația locală Motor și își vor continua
turneul marți 28 octombrie la Leipzig
unde vor juca cu B.S.G. Aktivist.

Insemnări dobrogene

La porțile Carsiumului

Miez de toamnă! Venit de cine știe
unde, poate tocmai de pe nesfîrșitele
întinderi ale mării, vîntul nu mai mî-
ngie molcom fața satelor ce abia se
deslușești prin desușul sălcilor. Acum,
se năpustește cu furie peste toate a-
sezările. Degeaba însă. Și atunci, se
azvîrle în altă parte, la fel de nepu-
tincios. Nici vasul nostru nu pare
prea... impresionat de rafalele vîntului
dobrogean. Domol, fără nici o grabă,
își croiește drumul spîntecînd apele în-
volburate ale Dunării. Mergem așa de
multă vreme. De la Cernavodă pînă
la Hirșova, drumul ține aproape pa-
tru ceasuri... Peisajul e incîntător. Ne
amîntește de marea Delta — a-
ceastă nespus de frumoasă împăr-
țite a stufului, a peștelui și a păsărilor.
Lăsăm în urmă, pe malul drept
al bătrînului fluviu, sat după sat. To-
palu... Ghindărești... (mai tîrziu a-
veam să aflăm multe lucruri despre
oamenii de prin părțile acestea) și,
cam pe la cumpăna zilei, vapoarașul se
oprește din mersu-i lin. În fața noas-
tră se desfășoară panorama Hirșovei
de azi, a vechii cetăți Carsium, înăl-
țată acolo cu veacuri în urmă. Sintem

la porțile Carsiumului. Și, poate chiar
în această primă zi de popas, în cea-
surile liniștite de seară, la lumina
felinarului agățat de grinda cea mai
înaltă de la cherhanaua din gura Sal-
taoiei, am putea asculta (și cu ce far-
mec povestesc bătrînii pescari!) frî-
turi din zbuciumata istorie a cetății.
Am lăsat însă Carsiumul în filele
cărților și în povestirile celor vîrstnici
— transmise din generație în generație
— și am salutat cu bucurie Hirșova
zilelor noastre...

Digul...

De vrei să știi cum se năpustește
Dunărea veche peste mereaua colec-
tiștilor din Girliciu, n-ai decît s-o în-
trebi pe Stanca Panait. E un inverșu-
nat dușman al apelor revărsate, an
de an, peste pămînturi ce puteau să
dea atîta rod.

— Vine... căpăuna peste noi,
ne spune furioasă și colectivista Dumit-
ra Oprea. Se umflă pînă ce nu-i mai
ajunge albia și apoi ne acoperă pămî-
ntul cam de două staturi...

Să stăvilim apele! Să facem dig!
Chemarea comitetului raional de
partid a încălzit sufletele oamenilor,
le-a mers la inimă. Și, într-o zi (nu-s
de-atunci nici două luni) s-a deschis
șantierul. Treabă grea. Nu era vorba
de un fleac de cîțiva metri de pămî-
nt. Briul lat măsura mai bine de
unsprezece kilometri, de la colul sa-
tului pînă hăt — departe, la moara
Dăenilor. Hirșovenii sînt oameni har-
nici. Și tari. Au venit la șantier din
toate cele 44 gospodării colective din
raion. Au venit cîte 2-3.000. Cîte o-
dată mai mulți. Prin munca lor volun-
tară s-au scos peste 300.000 metri
cubi de pămînt. În urma lor, se-ntin-
dea ca o șosea asfaltată, digul. Digul
care va ține piept apelor Dunării.

Am petrecut clipe de neuitat privind
de pe digul ridicat în cîteva săpta-
mîni, pămînturile pe care în anul ce
vine va răsări prima oară orezul. Peste
1.300 de hectare au fost redat agricole
culturii...

Aproape că uitasem de treburile noas-
tre... sportive. Ne-au adus aminte bri-
gadierii, colectivisții. Ne-au spus:
— Aici sînt și sportivii pe care-i
căutați. Lîngă tractoare, sînt fotbalisții!

(Continuare în pag. 2)

V. GRADINARU
D. GIRLEȘTEANU

Lidia Giuroiu și Elisabeta Polihroniade pe primul loc...

...dar încă 4 jucătoare asaltează titlul de campioană

O singură rundă a mai rămas de jucat în finala campionatului feminin de șah al țării și problema învingătoare este departe de a fi măsurată. Din potrivă chiar, există toate șansele ca mine, când ultimele două partide vor fi încheiate, să onorăm egalități pe primul loc, are vor necesa întreceri suplimentare pentru desemnarea campioanei.

Marți și miercuri, Lidia Giuroiu a stabilit un original record. Acumulând a două zile... 3 puncte și jumătate, cea noastră campioană a apărut într-o dată pe primul loc. Ea a dus la victorie toate cele 3 partide nerminate (cu Manolescu, Rădăcină și Simu) câștigând de o manieră sigură. E drept că într-una a obținut succesul doar cu concursul binevoitor al Veturiei Simu, care „a reușit” să piardă într-o poziție clară de remiză. Dar șahul nu exclude nici această posibilitate... Natalia Ilescu confirmă jocul excelent prestat în ultimele runde. În 3 întreruperi ea „a adunat” 2 1/2 p., câștigând la Rădăcină și Sigalas, dar ratând victoria la Ududec. Remarcabil a fost mai ales modul în care Natalia Ilescu a condus finalul din partida cu Sigalas. În celelalte întreruperi a fost înregistrate rezultatele scontate: Tzitron—Manolescu 0—1, Friedman — Sigalas 1—0, Pogorevici — Teodorescu 1—1/2, Reicher—Simu 1—0, Polihroniade — Filipescu 0—1, Simu—Macri 0—1.

În penultima rundă, Polihroniade a reușit să câștige la Rădăcină și s-o ajungă pe Giuroiu care a remizat cu Ududec. Rodica Reicher a învins-o pe Domnița Macri trecând pe locul 3. Maria Pogorevici, cu negrele, n-a

încercat să complice jocul în partida cu Clara Friedman astfel că rezultatul de remiză a fost inevitabil. Egalitatea a fost înregistrată și în disputa Maria Perevosnic—Natalia Ilescu. Margareta Teodorescu, Rodica Manolescu și Irina Tzitron au început să joace mai bine abia acum, spre sfârșit, câștigând la Doina Mayer, Veturia Simu și respectiv Sanda Filipescu.

Astfel, înaintea ultimei runde 6 jucătoare păstrează în mod practic șansa de a se clasa pe primul loc: 1—2. Giuroiu, Polihroniade 11 p. 3. Reicher 10 1/2 p., 4—6. Friedman, Pogorevici, Ilescu 10 p. Astăzi după-amiază, în ultima rundă, frunțile clasamentului susțin partide decisive: Pogorevici întâlnește pe Reicher, Ilescu pe Friedman, Giuroiu pe Teodorescu și Polihroniade pe Ududec. În continuare clasamentul este următorul: 7—8 Ududec, Perevosnic 9 p., 9—10. Filipescu, Teodorescu 8 1/2 p., 11—12. Sigalas, Zamfirescu 7 1/2 p., 13—14. Manolescu, Tzitron 7 p., 15. Mayer 6 p., 16. Simu 4 1/2 p., 17. Rădăcină 4 p., 18. Macri 3 p.

VALERIU CHIOSE

Sîmbătă seara în sala Floreasca și Duminică la Guestrow (R. D. Germană)

Dubla întâlnire pugilistică între reprezentativele R. P. Romîne și R. D. Germane

La sfîrșitul acestei săptămîni, amatorii de sport din Capitală vor lua din nou drumul sălii Floreasca. De data asta nu este vorba de vreo întâlnire de baschet sau volei, ci de confruntarea pugilistică dintre reprezentativele A ale R. P. Romîne și R. D. Germane. După cum se știe, echipele secundare ale celor două țări se vor întâlni în localitatea Guestrow (R. D. Germană).

La București, meciurile dintre cei mai buni pugiliști romîni și germani sînt așteptate cu viu interes. Dovadă, numărul sporit de spectatori ocazionali care urmăresc zilnic antrenamentele sportivilor noștri în sala Floreasca, cu o perseverență demnă de laudă. Fără îndoială că interesul publicului bucareștean pentru întâlnirea de sîmbătă seara este justificat. Se știe că pugiliștii germani dețin la ora actuală un loc de frunte în ierarhia boxului euro-

pean amator. Tehnica remarcabilă a viitorilor noștri adversari a făcut deseori obiectul unor aprecieri elogioase din partea multor specialiști străini. Recent, reprezentativa A a R. D. Ger-



VASILE MARIUȚAN

mane a obținut un rezultat de prestigiu (10—10) în fața puternicei echipe a R. P. Polone.

În ordinea categoriilor echipa R. D. Germane va avea următoarea componență: Purwin; Buchner;

Machs; Waga; Guse; Petermann; R. Caroli, Suetowius; Winkber; Preuss.

Boxerii romîni, atît cei din lotul A cît și cei care vor înfrunta reprezentativa secundă a R. D. Germane, s-au pregătit cu multă atenție în vederea acestei duble întâlniri. Antrenamentele zilnice din sala Floreasca au urmărit, pe deoparte, îmbunătățirea condiției fizice, iar pe de altă parte perfecționarea anumitor procedee tehnice.

Fără îndoială că întâlnirile cu pugiliștii germani sînt dificile. Cu toate acestea, în loturile noastre domnește o atmosferă de încredere, datorită formei bune pe care o dețin majoritatea boxerilor din cele două loturi. După toate probabilitățile, echipa care va înfrunta sîmbătă seara, începînd de la ora 19, reprezentativa A a R. D. Germane va fi următoarea: Mircea Dobrescu, N. Mindreanu, Iosif Mihalic, Mihai Trancă, C. Dumitrescu, Mihai Storian, Șerbu Neacșu, Dumitru Gheorghiu, Gheorghe Negrea și V. Mariuțan. Pugiliștii germani sînt așteptați să sosească azi cu avionul. Tot azi este așteptat și arbitrul sovietic Konjov, care va funcționa ca judecător neutru.

Reprezentativa B a țării noastre va părăsi Capitala mine. Întîlnirea cu echipa secundă a R. D. Germane va avea loc duminică 26 octombrie. Formația noastră probabilă: Puiu Nicolae, Const. Gheorghiu, Andrei Farkas, Vasile Czegeli, Fr. Pazmani, Ilie Dragnea, St. Cojan, Tr. Stuparu, Petre Zaharia și Dumitru Ciobotaru.

În lot mai figurează C. Gherasim, Mircea Balaș și Ghețu Velicu.

(R. C.)

35 recorduri ale U.R.S.S. în cadrul Spartachiadei unionale a comsomoliștilor

MOSCOVA (Agerpres). — 14.850.000 de tineri și tinere au luat parte la Spartachiada unională a comsomoliștilor și tineretului, închinată împlinirii a 40 de ani de la întemeierea Uniunii Tineretului Comunist-Leninist.

Peste 7.000.000 de tineri au concurat numai în probele de poliathlon militar. La concursurile de bărci cu motor, automobilism, aviație, motociclism, aeromodellism, parașutism au luat parte 150.000 de sportivi care

și-au demonstrat priceperea în conducerea avioanelor și planoarelor, în săriturile cu parașutele și în alte ramuri sportive. Competiția radioamatorilor a reunit 58.000 de concurenți.

Primele trei locuri în clasamentul final al Spartachiadei au fost ocupate de echipele reprezentative ale orașului Moscova, Ucrainei și R.S.F.S. Ruse.

În timpul întrecerilor, participanții au stabilit 35 de recorduri unionale dintre care 4 depășesc actualele recorduri ale lumii.

AUTOMOBILISM

● Aderînd la Federația internațională de automobilism și motociclism, sportivii sovietici își vor putea omologa performanțele, îmbogățînd lista recordurilor mondiale. De curînd maestrul emerit al sportului E. Lorenț, pe o mașină de 350 cmc., a stabilit un nou record al lumii la kilometrul lansat, cu viteza medie orară de 221,53 km. Recordul a fost obținut pe o motocicletă de construcție proprie. Pilotînd o mașină „Zvezda 6” maestrul sportului A. Ambrosenkov a realizat pe kilometrul lansat media orară de 182,83 km. rezultat care constituie de asemenea un record mondial. (Agerpres).

FOTBAL

● Pe stadionul Wembley din Londra, s-a desfășurat ieri după amiază întîlnirea internațională de fotbal Anglia—U.R.S.S., încheiată cu scorul de 5-0 (1-0). Arbitrului francez Marcel Guigue i s-au aliniat formațiile: ANGLIA: McDo-

DE PESTE HOTARE

nal — Howe, Wright, Shaw — Clayton, Slater — Douglas, Charlton, Lofthouse, Haynes, Finney; U.R.S.S.: Beliaiev — Kesarev, Maslionkin, Kuznețov — Voinov, Tarev — Metreveli, V. Ivanov, Simonian, Mamedov, Ilin.

Au marcat: Haynes (min. 44, 62 și 80), Charlton (din penalty, min. 84) și Lofthouse (min. 89).

● La Saarbrücken, reprezentativa Saar-ului a învins Elveția B cu 1-0.

● Duminică la Stockholm reprezentativa Suediei întîlnește Danemarca, iar la Bruxelles reprezentativa Belgiei va juca cu selecționata Turciei.

● Inotătorii sovietici care se află în vizită în R. P. Chineză au evoluat recent la Pekin. Iată câteva rezultate din acest concurs:

că va ridica și mai mult procentajul jucătorilor sovietici. Reprezentativa Uniunii Sovietice a înregistrat un succes categoric, care demonstrează din nou superioritatea șahului sovietic.

În runda a 9-a, echipa U.R.S.S. a înțîlnit pe cea a R. D. Germane, câștigînd la toate mecele: Botvinik — Uhlman 1—0, Smîslov — Malich 1—0, Tal — Berthold 1—0, Petrosian — Pitsch 1—0 (după întrerupere). În runda următoare, șahiștii sovietici au repetat performanța în fața jucătorilor echipei Austriei, care au fost învinși înaintea epuizării celor 5 ore regulă de mentare de joc.

Dacă lupta pentru primul loc era practic rezolvată, în schimb cea care trebuia să desemneze pe deținătoarea locului doi, continua sub semnul dirigeniei. Lăcînd 2—2 cu R. P. Bulgaria, în runda a 9-a echipa Argentinei egalase pentru moment Iugoslavia, care în primele ore de joc nu realizase decît 1/2 punct în fața Spaniei, trei partide fiind întrerupte. Șahiștii iugoslavi au refăcut însă avansul, terminînd întîlnirea cu scorul final de 2 1/2—1 1/2. În runda a 10-a a avut loc întîlnirea decisivă pentru locul secund: Iugoslavia — Argentina. Meciul s-a terminat cu scorul de 2 1/2—1 1/2 pentru șahiștii iugoslavi, care vor primi probabil medalii olimpice de argint.

Iată celelalte rezultate tehnice: runda a 9-a: R. Cehoslovacă — S.U.A. 2—2, Anglia — R. F. Germană 1—1 (2), Elveția — Austria 1 1/2—1/2 (2); runda a 10-a: R. D. Germană — R. F. Germană 1 1/2—1/2 (2), S.U.A. — Elveția 2 1/2—1 1/2, R. Cehoslovacă — Spania 2—2, Anglia — R. P. Bulgaria 2—1 (1).

Înaintea ultimei runde, pe primele locuri în clasament se găsesc, în ordine: U.R.S.S. 31 puncte, R.P.F. Iugoslavia 26 1/2, Argentina 23 1/2, S.U.A. 21 1/2, R. Cehoslovacă 20.

Se apropie de sfîrșit și întrecerile grupei secundare, cea care trebuie să desemneze pe deținătoarele locurilor 13—24. Conduce R. P. Ungară cu 28 (1), urmată de Olanda 25 1/2 (1). În ultima grupă (locurile 25—36) conduce Norvegia cu 27 puncte.

Echipa de baschet Dinamo Moscova a învins și la Tg. Mureș

Baschetbaliștii echipei Dinamo Moscova, care au evoluat în țara noastră în cadrul turneului organizat de clubul sportiv Dinamo cu prilejul manifestărilor „Lunii Prieteniei Romîno-Sovietice”, au susținut ultima partidă marți seară la Tg. Mureș, echipa locală Dinamo. Oaspeții practică un joc excelent, de înaltă valoare tehnică, și au învins cu scorul de 79-59 (43-33). Numeroșii spectatori prezenți în sala IMF din Tg. Mureș au aplaudat cu multă căldură această spectaculoasă partidă. Net superiori, baschetbaliștii sovietici au condus de la început, terminînd învingători la o diferență categorică.

Cu meciul de la Tg. Mureș, echipa Dinamo Moscova a terminat neînvingătoare în care a înțîlnit cinci dintre cele mai valoroase formații din țara noastră: CCA, Metalul MIG, Dinamo Oradea, Dinamo București și Dinamo Tg. Mureș.

200 m. bras: Sian Siun 2:40,2 (record al R.P. Chineze), pe locul doi s-a clasat recordmanul european Kolesnikov (U.R.S.S.); 100 m. fluture: Cer Iun Pen (R.P. Chineză) 1:04,3; 100 m. spate: Barbier (U.R.S.S.) 1:05,4; 4x100 mixt: U.R.S.S. 4:20,4; 400 m. liber: Voog (U.R.S.S.) 5:21,6; 100 m. bras femei: Uusmees (U.R.S.S.) 1:23,1.

● Echipa de polo Vasas Budapesta a sosit miercuri la Moscova. Între 2 și 29 octombrie sportivii maghiari vor susține mai multe meciuri în compania celor mai bune echipe sovietice de polo.

VOLEI

● Echipele masculine și feminine ale Armatei Populare Chineze de Eliberare se află în turnee în R.P. Polonă. La Cracovia, sportivi chinezi au câștigat cu 3-1 în fața formației Wisla (femei) și cu 3-2 în fața formației Legia Varșovia (masculin).

Participanții la concursul internațional de motocros au sosit la Tbilisi

TBILISI (prin telefon). — Ieri au sosit la Tbilisi sportivii care vor participa sîmbătă și duminică la tradiționalele întreceri internaționale de motocros organizate de forul de specialitate din Uniunea Sovietică.

După cum se știe, Uniunea Sovietică organizează în fiecare an un concurs internațional de motocros la care in-

vită cele mai puternice echipe din Europa. Anul trecut competiția s-a desfășurat la Riga și a reunit un număr de succes.

Și anul acesta startul este bine populat. În capitala Gruziei și-au dat întîlnire specialiștii ai motocrosului din R. Cehoslovacă (recenta învingătoare în „Cursa de 6 zile” desfășurată în R. F. Germană), R. D. Germană (țară în care motocrosul se bucură de o frumoasă tradiție), Franța, R. P. Bulgaria, R. P. Mongolă, R. P. Polonă, Uniunea Sovietică și R. P. Romînă.

Astăzi și mine au loc antrenamentele oficiale pe traseul concursului urmînd ca sîmbătă dimineața să se dea primul start. Țara noastră este reprezentată de 6 alergători sub conducerea antrenorului N. Buescu. Din echipă fac parte Mihai Pop, H. Sitzler, St. Iancovici, Gh. Ion, Gh. Ioniță și Vasile Szabo.

In curînd apare revista ilustrată **SPORT**

Campionatele mondiale de hochei: 5—15 martie 1959 în R. Cehoslovacă

Comitetul de organizare a campionatului mondial de hochei pe gheață care se va desfășura între 5 și 15 martie 1959 în R. Cehoslovacă, a primit confirmarea de participare din partea federațiilor a 13 țări: Canada, U.R.S.S., Suedia, S.U.A., Finlanda, Norvegia, Elveția, R. P. Polonă, R. D. Germană, R. F. Germană, Austria, Italia și R. Cehoslovacă.

Se preconizează de asemenea organizarea unei competiții paralele denumită „Criteriul European” la care să participe echipe mai puțin puternice ca R. P. Ungară, R.P.F. Iugoslavia, R. P. Romînă, R. P. Bulgaria și altele.

Întîlnirile preliminare vor avea loc la Bratislava, Brno, Ostrava și Plsen, iar turneul final la Praga.

In R. F. Germană

Se cheltuiește de 2000 de ori mai mult pentru armament decît pentru sport

BERLIN 22 (Agerpres). — Guvernul de la Bonn cheltuiește de 2000 de ori mai mult pentru armament decît pentru sport. Alocația pentru sport din bugetul Bonnului se ridică la a doua mîia parte din sumele alocate pentru echipamentul atomic al armatei R.F. Germane. Această situație a

fost recunoscută de președintele ligii sportive vestgermane W. Daume cu ocazia Congresului federal al sportului din R.F. Germană care a avut loc recent la Hamburg. El a recunoscut că în R.F. Germană, în locul fiecărui tanc nou fabricat s-ar putea construi 10 terenuri sportive.